Z= Insportline

POUZIVATEL'SKY MANUAL - SK
IN 4071 Autotrakéné lezadlo inSPORTIine Verge




U Y] o OO 3
DOLEZITE INFORMAGCIE ......oooveieeeeeeeeeeeeeeeee et ne s asn s s saesanesansenaneannees 3
NAKRES ......ooveecee oottt sttt n st s et n st n s et n s e s e et enna et en s et ensnansenen s nees 5
ZOZNAM DIELOV ...ttt ettt es st ens s st n s e annensensnennan 5
MONTAZ ...ttt sttt e e en st e st enne st en s et ensnansenaneannees 8
POKYNY K POUZIVANIU ..ottt ettt ettt ettt seesssnssanananas 12
UKAZKOVE CVIKY .ottt eee st nes s aes st sna st s nansenenessssesanenansensneannees 13
CASTO KLADENE OTAZKY ..ottt sttt s sttt an s 13
ZAHRIEVACIE CVIKY ..ottt esae st ses et st sse et en st saeses s e ssans s e sanessssnassanneesnens 14
OCHRANA ZIVOTNEHO PROSTREDIA .........oueiieeeetoeeeeeeeee et ese et ese s eses s enas s sene s enensnas 15
ZARUCNE PODMIENKY, REKLAMAGCIE ........coiviviiiceceeeeeeeeeeee et 15



Pred prvym pouzitim tohto vyrobku si precitajte cely manual.

Pred zacatim akéhokol'vek cvicebného programu ¢i fyzicky naroénou aktivitou sa poradte s
lekarom.

VAROVANIE: Nosnost’ lezadla: 120 kg

VAROVANIE: Obsah balenia nie je vhodny pre deti mladSie ako 3 roky. Balenie obsahuje
drobné diely, pri ktorych hrozi riziko vdychnutia.

Na vyrobku méze v jednej chvili cvi€it’ iba jedna osoba.
MONTAZ MUSi VYKONAVAT DOSPELA OSOBA.

UvoD

Pre nasu spolo¢nost’ je velmi délezité, aby boli vSetci nasi zakaznici s nakupom spokojni. Po obdrzani
zasielky prosim skontrolujte, €i boli dodané vsetky diely. Ak niektory z komponentov chyba alebo je
poskodeny, radi Vam dany diel ihned dodame/vymenime. V pripade poziadavky na vymenu dielu
nam prosim zaslite jeho fotografiu, aby sme mohli poruchu posudit. V pripade akychkolvek problémov
alebo otazok nas nevahaijte kontaktovat.

VAROVANIE: Hoci sa snazime zabezpecit maximalny stupen bezpecnosti vSetkych nasich vyrobkov,
riziko vzniku Urazu sa neda nikdy uUplne vylucit. Pouzivatel prebera vSetky rizika vyplyvajuce z
pouzivania tohto vyrobku.

DOLEZITE INFORMACIE

o Precitajte si v8etky inStrukcie v tomto manuali a manudl si uschovajte pre pripad dalSej
potreby.

o Dbajte, aby bola montaz vykonana podla pokynov v tomto manuali.

e Tento manual je koncipovany tak, aby Vam pomohol s montazou, nastavenim, Udrzbou a
pouzivanim tohto vyrobku. Dalej obsahuje délezité informacie tykajluce sa Vasej bezpe€nosti a
spravneho pouzivania vyrobku.

o Kym zacnete inverznu lavicu pouzivat, poradte sa so svojim obvodnym lekarom alebo inym
zdravotnickym pracovnikom. Lavicu nepouZivajte, ak trpite niektorou z nasledujucich
indispozicii: extrémna obezita, glaukém, odluéenie sietnice, zapal spojiviek, potvrdené €i
nepotvrdené tehotenstvo, poranenie chrbtice, mozgova skleréza, opuchy kibov, usné
infekcie, vysoky krvny tlak, hypertenzia, nedavno prekonana cievna mozgova prihoda
alebo prechodny ischemicky zachvat, problémy so srdcom ¢&i obehovou sustavou,
branicovou €i brusnou kylou, oslabenie kosti, osteoporéza, v pripade chirurgickych
ortopedickych implantatov ¢i protéz, alebo v pripade uzivania antikoagulantov ¢i
aspirinu.

e V pripade akychkolvek zdravotnych tazkosti ako napr. navaly tlaku, bolest, slabost &i zavrat
cvienie okamzite ukondite.

o Do vychodiskovej pozicie sa vzdy vracajte pomaly. Pri prili§ rychlom preklopeni méZu nastat
zavraty Ci nevolnost.

e Lavicu vzdy umiestnite na pevny, rovny povrch. Odpori¢ame pouzitie ochrannej podlozky.
e Ak nie je lavica pouzivana, musia byt bezpeénostné koliky riadne zaistené.
o Pred kazdym pouZitim skontrolujte, &i su vSetky istiace koliky spravne nastavené.

e Bezpec&nostny remienok musi byt vzdy zapnuty, a to aj v pripade, Ze nie je lavica aktualne
pouzivana.
e V blizkosti lavice sa nesmu pohybovat deti. Lavicu mdézu pouzivat iba dospeli, ktori su
oboznameni s inStrukciami v tomto manudli.
o Nikdy neumiestriujte lavicu na miesto, ku ktorému maju vofny pristup deti alebo iné osoby,
ktoré nie s oboznamené so spravnym pouzivanim inverznej lavice.
3



Stupnica znézornena na vyskovo nastavitelnej tyéi je len orientaéna. Dizku tejto centrainej
tyCe je vzdy potrebné prispdsobit’ Vasej postave a telesnej hmotnosti. Kym nenajdete spravne
nastavenie centralnej ty¢e, mali by ste byt pod dohladom d'alSej osoby.

Kym sa zaénete naklapat o viac ako 30°, musite si byt isti, ako bude lavica reagovat na
pohyby VasSich ruk a prenos telesnej hmotnosti. Kym sa nenaucite bezpecne ovladat tento
model inverzného stola, mala by Vam asistovat dalSia osoba, a to aj v pripade, Ze mate s
inverznou lavicou uz skusenosti.

Neprekraéujte odporu¢any maximalny hmotnostny limit 120 kg.
Tento produkt je uréeny pre domace vyuzitie, nie pre komeréné ucely.

Pred kazdym pouzitim lavicu skontrolujte - uistite sa, Ze su vSetky matice a skrutky riadne
zabezpecené; opotrebovany, poSkodeny alebo chybaijuci diel nahradte novym dielom.

Z bezpec€nostnych dévodov si pred nastupenim na inverznu lavicu odlozte volné oble€enie,
spony a Sperky vratane prstenov, retiazok, brosni pod.

Pre tréning na inverznej lavici odporu€ame pouzivat Sportovy odev. Pred inverziou na lavici si
vyprazdnite vrecka.

Pred zahajenim akéhokolvek cvi¢ebného programu sa obratte na lekara, aby posudil Vas
aktualny zdravotny stav a odporucil Vam vhodny program s ohladom na Vas vek a telesnu
kondiciu.

Ak pocitujete bolest alebo tlak v oblasti hrudnika, nepravidelny tep, dychavi¢nost, slabost
alebo iné tazkosti, ukondite tréning a poradte sa o dalSom cviCeni s lekarom.

Pre bezpecnost a spravny chod lavice je potrebné vykonavat pravidelné kontroly, i nie su
diely poSkodené a nepotrebuju vymenu. Za pravidelnt udrzbu je zodpovedny maijitel, popr.
prevadzkovatel zariadenia, kde je lavica pouzivana. V pripade poSkodenia vykonajte okamzitu
vymenu daného dielu alebo uvedte pristroj mimo prevadzku, kym nebude opraveny.



NAKRES

26L

ZOZNAM DIELOV

Oznacenie Nazov dielu Pocet kusov
1 Predny ram zékladne 1
2 Zadny ram zakladne 1
3 Ram chrbtovej opierky 1
4 Oto¢né rameno 2
5 Istiaci kolik 6 x L43 2
6L Lavé drzadlo 1

6R Pravé drzadlo 1
Centralne vyskovo nastavitelna ty¢ 1

8 Stupadlo 1
9 Nastavitelny drziak na nohy 1
10 Opierka chrbta 1
11L Lava vystuha 1



11R
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25

26L

26R
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47

Prava vystuha

Poistny hacik

Sesthranna skrutka M10 x 35
Sesthranna skrutka M10 x 30
Plocha podlozka M10
Samoistiaca matica M10
Skrutka M6 x 10

Kratky pruzinovy kolik
Stvorcova zaslepka 33.4 x 33.4
Os opierok néh

Samoistiaca matica M6

Dlhy pruzinovy kolik

Istiaci kolik s kruZzkom 8 x L45
Sesthranna skrutka M8 x 35
Plocha podlozka M8

Lavy kryt

Pravy kryt

Karabina

Bezpecnostny remienok
Sesthranna skrutka M8 x 45
Prehnuta podloZzka pod ram
Doraz

Sesthranna skrutka M6 x 42
Podlozka M6

Krag vel. 13, 17 x 3t
Sesthranna skrutka M10 x 22
Penova rukovat @ 25
Stvorcova zaslepka 20 x 20
Gulata zaslepka 9 25

Gulata zaslepka @ 19
ObdiZnikova zaslepka 25 x 50
Dorazovy kolik

Pruzina 1

Stvorcova zaslepka 30 x 30
Poistka

Samoistiaca matica M8
Stvorcova zaslepka 35 x 35

Pruzina 2

R RPN FP P R P NDNMNDENDNMNOO OO PR NP PR P PR P OODNP PR OP PPN ONDNDNSPRE



48 Naslapna plocha
49 Penovy valek 4

POZNAMKA: Pre Vase pohodlie su niektoré z vy$sie uvedenych dielov uz vyrobcom zmontované.

Spojovaci material:

8o141T HARDWARE PACK

- P ¢ LN
— Y - (o S
‘N\W‘\ i h‘
‘ I 1111 ¥6¢10m Hexagonal Bolt (17)-4PCS
M L ey,
L COYOYOYO -
NN AR
M10#30m  Hexagonal Bolt(14)-2PCS Lock nut N6 (21)-4PCS

-

\ Nt A J
M10#35mm Hexagonal Bolt (13)-2PCS g AN A

¥6+42m  Hexagonal Bolt (32)-2PCS

¥Bt45m  Hesagonal Bolt (29)-1PC Flate vasher ¥6(33)-2PCS
Flate vasher M10(15)~4CS Flat vasher MB(25)-5PCS <e> R

Lock nut (45)-1PC

Plug with ring(5)-

. I y ! ‘v“‘;"‘/
7 ) 2& Plug with ring(23)-1PC e ;

[\
73 | ‘ - g3 . S/
% L 7 French 134/17#43t (34)-2PCS
el |
e Wrench 10#%3t-2PCS AN
\_

Pre dokoncenie montaze budete mozno potrebovat dvoje klieSte.



MONTAZ

KROK 1:

A. Vybalte vopred zmontovany predny a zadny ram zakladne (1 a 2). Roztvorte nohy konstrukcie

B.

na doraz. Uistite sa, ze su vystuhy (11L a 11R) kompletne roztiahnuté.

Pripevnite 2 oto€né ramena (4) k ramu chrbtovej opierky (3). Uistite sa, Ze ramena riadne
zapadaju do uchytov v rame chrbtovej opierky. Zaskrutkujte do otvoru v spodnej Casti
otonych ramien skrutku M6x10 (17) a samoistiacu maticu M6 (21). Tymto zamedzite
vykiznutiu ramien z ramovych Gchytov v pripade nahodného uvolnenia.

Prostrednictvom ¢&apov na otoénych ramenach umiestnite rdm chrbtovej opierky do

montaznych uchytov v Spicke A-ramu. Potom ramena zaistite pomocou 2 istiacich kolikov
6xL43 (5).

POZNAMKA: Oto¢né ramena musia byt orientované ako na obrazku vy$sie - $picky musia smerovat
k zemi a diely musia byt riadne zabezpecené. Ak si nie ste isti s nastavenim polohy oto¢nych ramien,
ukotvite ich v strede, popr. nastavenie zmerite.



KROK 2:

3 W LB
/ b g

\ -~ N )
G . —

A. Pomocou 1 Sesthrannej skrutky M10x35 (13) a 1 Sesthrannej skrutky M10x30 (14) pripevnite
lavé drzadlo (6L) k montaznym otvorom na zadnom rame (2).

B. Na Sesthrannu skrutku M10x35 (13) nasadte poistny hacik (12). Zaistite Sesthranné skrutky
(13 a 14) pomocou 4 plochych podloziek M10 (15) a 4 samoistiacich matic M10 (16).

C. Rovnakym spdsobom vykonajte montaz pravého drzadla (6R).

D. DOLEZITE: Po upevneni a zaisteni hacikov (12) pripevnite k ramu zakladne na oboch
stranach 1 skrutkou M6x10 (17). Tymto zamedzite vyklznutiu ramu chrbtovej opierky (3) z
uchytov.



KROK 3:

a) povytiahnite pruZinowy kolik {18) b) zasufite driiak (9) ctvorom

orientovanym hore

d. Nasadte
zaslephu (48) o) natiahnite pruZinu tak, aby hadik zapadel do otvoru
v rame. Vsunte skrutiu (32) & zaistite ju pomocou

matice [21) a podlodiy (33)

A. Umiestnite os (20) do otvoru v centralnej tyci (7) a zaistite ju pomocou 1 Sesthrannej skrutky
M6x42 (32), 1 plochej podlozky M6 (33) a 1 samoistiacej matice M6 (21).

B. Zasunte drziak na nohy (9) do centralnej tyCe (7) a zaistite ho pomocou kratkeho pruzinového
kolika (18). Zaistite pruzinu v zadnej Casti centralnej ty€e (7) pomocou 1 Sesthrannej skrutky
M6x42 (32), 1 plochej podlozky M6 (33) a 1 samoistiacej matice M6 (21). (Pozri obrazok
vysSie vlavo)

C. Nasadte 2 penové valCeky (49) na os (20) a 2 penové valeky (49) na drziak (9). Zasurite
stupadlo (8) zospodu do centralnej tyCe (7) a upevnite ho pomocou 1 Sesthrannej skrutky
M8x45 (29), 1 plochej podlozky M8 (25) a 1 samoistiacej matice M8 (45).

D. Zasunte centralnu ty€ (7) do ramu chrbtovej opierky (3) a zaistite ju pomocou istiaceho kolika
s kruZzkom (23) a dlhého pruzinového kolika (22). Pred dalSim krokom sa uistite, Ze su tieto
diely riadne zaistené.

E. POZNAMKA: Pri niektorych modeloch je bezpe&nostna poistka uz vyrobcom zmontovana.
Pokial nie je poistka skompletizovana:

F. Demontujte spojovaci material a prestréte poistku (44) otvorom v prednom rame zakladne. Na
poistku pripevnite spojovaci material v nasledujucom poradi: pruzina 2 (47), podlozka M8,
samoistiaca matica M8.

10



KROK 4:

Pripevnite k ramu (3) chrbtovu opierku (10) pomocou 4 podloziek M8 (24) a 4 Sesthrannych skrutiek
M8x35 (24).

KROK 5:

Nasadte na ram zakladne bo¢né kryty (26L a 26R).
Pripnite karabinu (27) k oku na prednom rame zakladne.
Po prevle€eni otvorom v prednom rame zakladne remienok (28) zapnite.

Dolezité: Bezpecnostny remienok musi byt vZzdy zapnuty, a to aj v pripade, Ze nie je lavica aktualne
pouzivana.

11



POKYNY K POUZIVANIU

PRECITAJTE S| POZORNE NASLEDUJUCE POKYNY

Nikdy neumiestiujte lavicu na miesto, ku ktorému maju volny pristup deti alebo iné osoby, ktoré nie su
obozndmené so spravnym pouzivanim inverznej lavice.

Bezpecnostny remienok musi byt vzdy zapnuty, a to aj v pripade, Ze nie je lavica aktualne pouzivana.

Prvy tréning na tejto inverznej lavici vykonavajte pod dohfadom dospelej osoby - aj v pripade, Ze ste
uz niekedy na inverznej lavici cviCili. Je vefmi ddlezité, aby bola lavica spravne nastavena podla Vadej
postavy. Znacenie vySky na centralnej tyCi je len orientatné, nastavenie je potrebné vzdy prispésobit
hmotnosti pouzivatela a dalSim faktorom. Cvicenie pod dohladom dospelej osoby znizuje riziko vzniku
vaznych urazov v pripade nahleho a neCakaného preklopenia lavice.

Pred pouzivanim lavice sa uistite, Ze su vSetky istiace prvky riadne zaistené.

Ak sa na lavicu polozite s rukami na prsiach, mala by sa lavica mierne sklopit’ (hlava by sa mala
sklapat’ k zemi a nohy stupat k stropu).

o Ak sa lavica nenaklopi alebo sa sklopi Uplne, nie je spravne nastavena. Pre jej spravny chod
bude potrebné nastavit centralnu ty¢.

Zdvihnutim jednej ruky nad hlavu sa zvySi sklon lavice. Na navrat do pévodnej polohy upazte.
e Pre zvySenie uhla a rychlosti naklapania pouzite obe ruky.

Ak mate problémy s navratom spat do pdvodnej polohy, pokréte nohy v kolenach a posurite panvu
smerom k patam. Ak je lavica naklopena kompletne do uhla 90°, uchopte ju po stranach a tlacte
smerom dopredu.

NIKDY SA NEVRACAJTE ZDVIHNUTIM HLAVY!
ZACINAJTE POMALY!

e Odporu¢ame sa pri prvej inverzii naklanat iba o 20° az 30°. V inverznej polohe nebudte dihSie
ako 5 minat. Pocas prvych tyzdriov sa odporuca v inverznej polohe zotrvavat iba par minut.

POCUVAJTE SVOJE TELO!

e Pokial zacnete pocitovat neprijemny stav ako bolest hlavy, zavraty, naval horucavy alebo sa
objavia akékolvek problémy v oblasti €lenkov, kolien &i panvy, IHNED TRENING UKONCITE.

CVICTE POD DOHLADOM!

e Pri pouziti nového inverzného stola by Vam mala asistovat dospela osoba, pokial si nie ste
celkom isti, ako bude na VaSe pohyby lavica reagovat - aj v pripade, Zze mate s inverznou
lavicou predchadzajuce skusenosti.

UHOL INVERZIE

e Zadiato€nici by mali zacinat na 20° az 30°. Tento sklon je vhodny pre mierny stre€ing a
umozni organizmu zvyknut’ si na poziciu hlavou dole.

e Az Vam zaciato€na inverzia nebude robit Ziadne tazkosti, mézete sklon zvySit na 50° az 60°.
Tento uhol umoznuje Upint dekompresiu chrbtice. Pre tento ucel nie je potreba naklapat sa
viac ako 0 60°. Inverziou do 90° docielite maximalne pretiahnutie organizmu.

OSCILACIA

e Pomaly pohybuje rukami hore a dole. Tym sa budete naklanat dozadu (pri zdvihnuti rdk) a
dopredu (pri upazeni).

o Organizmu méze urcity €as trvat, nez si na poziciu hlavou dole zvykne. Spociatku by ste mali
inverziu praktizovat denne na dobu par minut. Akonahle si VaSe telo na inverznd polohu
zvykne, nebojte sa pouzivat inverznu lavicu dvakrat az trikrat denne.

12



UKAZKOVE CVIKY

1. Vychodiskova pozicia:

2. S jednou rukou predpazenou:

CASTO KLADENE OTAZKY

Otazka: ,Ako sa inverzna lavica Cisti?“

Odpoved: Na Cistenie lavice pouZite roztok teplej vody a nekor6zneho/abrazivneho mydla. Navlhdite
tymto roztokom handri¢ku a zotrite z lavice necistoty.

Otazka: ,Je potrebné vykonavat udrzbu?®

Odpoved: Pred kazdym pouzitim skontrolujte, Ci su vSetky skrutky a istiace koliky riadne utiahnuté a
zaistené.

Otazka: ,,Uvolnilo sa ¢alunenie/opierka chrbta, ako postupovat?*
Odpoved: Skontrolujte, &i su vSetky fixatné skrutky riadne utiahnuté.

Otazka: ,Ako postupovat v pripade, Ze obsah balenia nie je kompletny, alebo je niektory z dielov
poskodeny?*

Odpoved: V pripade akychkolvek problémov nas prosim kontaktujte (vid ,Podmienky zaruky,
reklamacie®).

13



ZAHRIEVACIE CVIKY

Kazdy tréning by sa mal zagat’ cvikmi pre zahriatie organizmu, potom by malo nasledovat vlastné
aerobne cvicenie a nakoniec by ste mali vykonavat cviky pre upokojenie organizmu. Cvicit by sa malo
dvakrat az trikrat tyzdenne a medzi jednotlivymi tréningami by ste si mali dopriat’ deri odpo€inku. Po
par mesiacoch mozete zvysit frekvenciu tréningov na Styri az pat’ tréningov tyzdenne.

Zahrievacia faza je nesmierne dblezita a mala by predchadzat kazdému cviCeniu, pretoZe organizmus
by sa mal na naslednu zataz najskor pripravit. Pri tejto faze dochadza k zahriatiu organizmu,
pretiahnutiu svalov, rozprideniu krvného obehu a prekysli¢eniu svalov. Na konci cvi¢enia opakujte
nasledujuce cviky pre pretiahnutie svalstva. Pre zahriatie a upokojenie organizmu su vhodné najma
tieto cviky:

A Pretiahnutie vnatornej strany stehien

Sadnite si na podlahu a pokréte nohy v kolenach tak, Zze sa VaSe
chodidla dotykaju. Snazte sa tlait chodidld ¢o najblizSie k panve a
laktami tlacte kolena jemne smerom dole k podlahe. V krajnej polohe
zotrvajte po dobu 15 sekund.

Pretiahnutie kolennych Sliach

Sadnite si a napnite pravd nohu. Chodidlo favej nohy pritiahnite k
vnutornej strane stehna pravej nohy. Snazte sa pritiahnut hornu
polovicu tela ¢o najblizSie k palcu pravého chodidla. V krajnej polohe
zotrvajte po dobu 15 sekind. Opakujte cvik na obe nohy.

Kriazenie hlavou

Naklorite hlavu smerom k pravému ramenu, mali by ste citit
pretiahnutie favej strany krku. Potom hlavu zaklorite, Usta nechajte
otvorené. Naklonte hlavu smerom k lavému ramenu a nakoniec hlavu
predklofite a snazte sa ju pritiahnut' k hrudniku.

)
"

Striedavé zdvihanie ramien

Zdvihajte striedavo ramend a zotrvajte vzdy v krajnej polohe aspon 1
sekundu.

Pretiahnutie lytka a Achillovej slachy

Oprite sa o stenu, pravu nohu prisurite blizSie k stene a lavu posurite
smerom dozadu, ramena smeruju smerom dopredu. Vystrite lavu
nohu a chodidlo lavej nohy drzte na zemi. Pokréte pravd nohu a
snazte sa pritiahnut panvu smerom k stene. Zotrvajte v krajnej polohe
poCas aspon 15 sekund. Potom pretiahnite rovnakym spdsobom
pravu nohu.

14



Pritiahnutie k palcom

Pomaly sa predklofite, pozvolna spustajte chrbat a ramena smerom
nadol. V krajnej polohe zotrvajte po dobu aspon 15 sekund.

Pretiahnutie bocnej strany trupu

Volne zdvihnite ruky nad hlavu. Snazte sa jednu ruku zdvihnut ¢o
najvyssie a tahat ju smerom nahor. V krajnej polohe zotrvajte asponi
1 sekundu a potom pretiahnite rovnakym spésobom druhu stranu
tela.

OCHRANA ZIVOTNEHO PROSTREDIA

Po uplynuti doby zZivotnosti vyrobku alebo v okamihu, kedy by oprava bola neekonomicka, produkt
nevyhadzujte do domového odpadu. Za ucelom spravnej likvidacie vyrobku ho odovzdajte na
ur€enych zbernych miestach, kde bude prijaty zdarma.

Spravnou likvidaciou pomdzete zachovat cenné prirodné zdroje a napomahate prevencii
potencialnych negativnych dopadov na zivotné prostredie a ludské zdravie, ¢o by mohli byt désledky
nespravne;j likvidacie odpadov. Dal$ie podrobnosti si vyZziadajte od miestneho Gradu alebo najblizsieho
zberného miesta. Pri nespravnej likvidacii tohto druhu odpadu mézu byt v sulade s narodnymi
predpismi udelené pokuty.

ZARUCNE PODMIENKY, REKLAMACIE

VSeobecné ustanovenia a vymedzenie pojmov

Tieto zaru€né podmienky a reklamacny poriadok upravuju podmienky a rozsah zaruky poskytované
predavajucim na tovar dodavany kupujucemu, takisto aj postup pri vybavovani reklama&nych narokov
uplatnenych kupujucim na dodany tovar. Zaru€né podmienky a reklamaény poriadok sa riadia
prislusnymi ustanoveniami zakona €. 250/2007 Z.z., Obc&iansky zakonnik ¢&. 40/1964 Zb. v zneni
neskorsich predpisov, podla § 422 az § 442 zakona &. 513/1991 Zb. Obchodny zakonnik v platnom
zneni, a Zakona o ochrane spotrebitela ¢ 250/2007 Z.z. v zneni neskorSich predpisov, a to aj vo
veciach tymito zaru€nymi podmienkami a reklamac&nym poriadkom nespomenutych.

Predavajucim je spolocnost inSPORTIine s.r.o. so sidlom Elektricna 6471, 911 01 Trencin,
ICO 36311723, zapisana v obchodnom registri Okresného sudu Trenéin v odd Sro, viozka ¢. 11888/R.

Adresa predajni:

1. inSPORTIline s.r.o., Elektricna 6471, 911 01 Trendin, +421 917 864 593,
predajnatn@insportline.sk

2. Stores inSPORTIine SK s.r.o., Ragianska 184/B, 831 54 Bratislava (Rac¢a), +421 917 866 623,
predajnaba@insportline.sk

3. Stores inSPORTIline SK s.r.o., Trieda generala Ludvika Svobodu 6/A, 040 22 KoSice (Fur&a),
+421 917 866 622, predajnake@insportline.sk
Vzhladom k platnej pravnej Uprave sa rozliSuje kupujuci, ktory je spotrebitefom a kupujuci, ktory
spotrebitelom nie je.

15


mailto:predajnatn@insportline.sk
mailto:predajnaba@insportline.sk
mailto:predajnake@insportline.sk

566 6c

~Kupujuci spotrebitel” alebo len ,spotrebitel” je osoba, ktora pri uzatvarani a plneni zmluvy nejedna v
ramci svojej obchodnej alebo inej podnikatel'skej €innosti.

-Kupujuci, ktory nie je ,spotrebitel”, je podnikatel, ktory nakupuje vyrobky alebo uziva sluzby za
ucelom svojho podnikania s tymito vyrobkami alebo sluzbami. Tento kupujuci sa riadi ramcovou
kupnou zmluvou a obchodnymi podmienkami v rozsahu, ktoré sa ho tykaju a obchodnym zakonnikom.

Tieto zaru€né podmienky a reklamaény poriadok su nevyhnutnou sucastou kazdej kupnej zmluvy
uzatvorenej medzi predavajucim a kupujucim. Zaruéné podmienky a reklamacny poriadok su platné a
zavazné, pokial v kupnej zmluve alebo v dodatku v tejto zmluvy alebo inej pisomnej dohode nebude
stranami dohodnuté inak.

Zarucné podmienky a zaru¢na doba

Predavajlci poskytuje kupujicemu zaruku na tovar v dizke 24 mesiacov, u oznadenych fitness
modelov s kupnou hodnotou vysSou ako 159,60 EUR bude poskytovana zaruéna lehota 60 mesiacov
na ram a na ostatné komponenty 24 mesiacov. Zakonna dizka zaruky poskytovana spotrebitelovi nie
je tymto dotknuta.

Zarukou za akost prebera predavajuci zavazok, ze dodany tovar bude po ur€iti dobu spdsobily pre
pouzitie k obvyklému, prip. zmluvnému Gc&elu a Ze si zachova obvyklé, prip. zmluvné vlastnosti.

Zaruéné podmienky sa nevzt'ahuju na poruchy vzniknuté (ak je mozné aplikovat’ na zakupeny
produkt):

e zavinenim pouzivatela tj. poSkodenie vyrobku neodbornym repasom, nespravnou montazou,
nedostatonym zasunutim sedlovej ty¢e do ramu, nedostatoCnym utiahnutim pedalov v
kfukach a kluk k stredovej osi

e neodbornym repasom
e nespravnou udrzbou
e mechanickym poskodenim

e opotrebenim dielov pri beZznom pouzivani (napr. gumové a plastové c¢asti, pohyblivé
mechanizmy, atd.)

e neodvratnou udalostou, Zivelnou pohromou
e neodbornymi zasahmi

e nespravnym zaobchadzanim alebo nevhodnym umiestnenim, vplyvom nizkej alebo vysokej
teploty, pdsobenim vody, neumernym tlakom a narazmi, imyselne pozmenenym designom,
tvarom alebo rozmermi.

e nespravnym pouzitim tovaru, ktory je v rozpore s kategorizaciou produktu (HC, HA — na
domace pouzitie: SC, S — na komeréné pouZitie)
Upozornenie:

1) v dobe zaruky budu odstranené vSetky poruchy vyrobku spdsobené vyrobnou poruchou alebo
chybnym materialom vyrobku tak, aby vec mohla byt riadne pouZivana.

2) reklamacia sa uplatfiuje zasadne pisomne s presnym popisom o chybe a potvrdenym
dokladom o zakupeni.

3) zaruka sa uplatiiujte u vyrobcu: inSPORTIline s.r.o., Elektricna 6471, 911 01 Trencin, v
predajni v ktorej ste tovar zakupili alebo u organizacie, v ktorej bol vyrobok zakupeny.

Reklamacny poriadok — reklamacia tovaru

Kupujuci je povinny tovar, dodany predavajucim skontrolovat ¢o najskér po prechode nebezpecia
Skody na tovar, resp. po jeho dodani. Prehliadku musi kupujuci vykonat tak, aby zistil vSetky poruchy,
ktoré je mozné pri primeranej odbornej prehliadke zistit'.

Pri reklamacii tovaru je kupujuci povinny na Ziadost predavajuceho preukazat nakup a opravnenost
reklamécie fakturou alebo dodacim listom s uvedenym vyrobnym (sériovym) Cislom, pripadne tymi
istymi dokladmi bez sériového Cisla. Ak nepreukaze kupujuci opravnenost reklamacie tymito dokladmi,
ma predavajuci pravo reklamaciu odmietnut.

16



Pokial' kupujuci oznami poruchu, na ktoru sa nevztahuje zaruka (napr. neboli splnené podmienky
zaruky, porucha bola nahlasena omylom apod.), je predavajuci opravneny pozadovat plnu Uhradu
nakladov, ktoré vznikli v suvislosti s odstrafiovanim poruchy takto oznamenej kupujici. Kalkulacia
servisného zasahu bude v tomto pripade vychadzat z platného cenniku pracovnych vykonov a
nakladov na dopravu.

Pokial predavaijuci zisti (testovanim), Ze reklamovany vyrobok nie je chybny, povazuje sa reklamacia
za neopravnenu. Predavajuci si vyhradzuje pravo pozadovat uhradu nakladov, ktoré vznikli v
suvislosti s neopravnenou reklamaciou.

V pripade, Zze kupujuci reklamuje poruchy tovaru, na ktoré sa vztahuje zaruka podla platnych
zaruénych podmienok predavajuceho, vykona predavajluci odstranenie poruchy formou opravy,
pripadne vymeny chybného dielu alebo zariadenia za bezporuchové. Predavajuci je so suhlasom
kupujuceho opravneny dodat vymenou za chybny tovar iny tovar plne funkéne kompatibilny, ale
minimalne rovnakych alebo lepSich technickych parametrov. Vofba ohladne spOsobu vybavenia
reklamacie podla tohto odstavca nalezi predavajucemu.

Predavajuci vybavi reklamaciu najneskdér do 30 kalendarnych dni od doru€enia chybného tovaru,
pokial nebude dohodnuta dlhsia lehota. Za defi vybavenia sa povazuje den, kedy bol opraveny alebo
vymeneny tovar prebrany kupujucim. Ak nie je predavajuci s ohladom na charakter vady schopny
vybavit reklamaciu v uvedenej lehote, dohodne s kupujucim nahradné rieSenie. Pokial k takej dohode
nedojde, je predavajuci povinny poskytnut kupujicemu finanénu nahradu formou dobropisu.

2 insportline

SEVEN SPORT s.r.o. 5
Sidlo: Borivojova 35/878, 130 00, Praha 3, CR
Centréla: Délnicka 957, 749 01 Vitkov
Reklamace a servis: Cermenska 486, 749 01 Vitkov

ICO: 26847264

DIC: CZ26847264

Telefon: +420 556 300 970

Mail: eshop@insportline.cz

reklamace@insportline.cz
servis@insportline.cz
Web: www.insportline.cz

SK
inSPORTIine s.r.o.
Centrala, reklamacie, servis: Elektricna 6471, 911 01 Trencin, SK

ICO: 36311723

DIC: SK2020177082

Telefon: +421(0)326 526 701

Mail: objednavky@insportline.sk

reklamacie@insportline.sk
servis@insportline.sk
Web: www.insportline.sk

Datum predaja: Peciatka a podpis predajcu:

17



